1. Длинношерстный сибирский кот с мраморным рисунком и белыми пятнами спарился с короткошерстной кошкой без рисунка на теле. В F1 все котята оказались короткошерстными, без мраморного рисунка, но с белыми пятнами на теле. При скрещивании одной из кошек из F1 с короткошерстным, без мраморного рисунка и без белых пятен котом в течение нескольких лет было получено следующее расщепление: 26 котят без рисунка, но с белыми пятнами, 27 — без рисунка и без пятен, 9 — «мраморных» с белыми пятнами; 8 — «мраморных» без белых пятен, причем все котята были короткошерстными. Определите генотипы всех особей, участвовавших в скрещиваниях, если известно, что у кошек ген S определяет наличие белых пятен на теле, рецессивный аллель s — их отсутствие; Та — отсутствие рисунка, его рецессивный аллель tb — мраморный рисунок на теле. 
2. Известно, что растение имеет генотип АаВЬссDdEeFfGg. Сколько различных типов гамет образует это растение? Сколько разных фенотипов может быть получено в потомстве этого растения при самоопылении, если предположить полное доминирование по всем парам аллелей? Сколько разных генотипов будет в потомстве этого растения при самоопылении? Сколько разных фенотипов может быть получено в потомстве этого растения при самоопылении, если предположить неполное доминирование по всем парам аллелей?
3. На рисунке представлена родословная. Проведите ее анализ и определите характер наследования каждой из трех отмеченных аномалий.
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4. Катаракты имеют несколько разных наследственных форм. Большинство из них у человека наследуется как доминантные аутосомные признаки, некоторые — как рецессивные аутосомные, несцепленные признаки. Какова вероятность рождения детей с аномалией, если оба родителя страдают ее доминантно наследующейся формой, но гетерозиготны по ней и еще гетерозиготны по двум рецессивным формам катаракты? 
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